

«Газпром» в 2020 году уменьшил выбросы парниковых газов на 14% в сравнении с показателем годом ранее и сэкономил топливно-энергетические ресурсы почти на 13,8 млрд рублей, говорится в сообщении холдинга. Совет директоров «Газпрома» отметил, что холдинг много лет ведет системную работу по снижению воздействия на окружающую среду и повышению энергоэффективности, которая основана на принципах рационального использования ресурсов и выполнении требований российского природоохранного законодательства и добровольных обязательств компании. В 2020 году «Газпром» и «Газпром нефть» признаны лучшими российскими нефтегазовыми компаниями в международном климатическом рейтинге CDP (Carbon Disclosure Project).

Подробнее: <https://tass.ru/ekonomika/10979749>